
◆会長挨拶 （織部資子 会長） 
皆さん、こんばんは。

今日は天気予報に反し

てお日様に恵まれ、得

したような気分でし

た。日本の被団協がノ

ーベル平和賞を受賞

し、10日、オスロでの

授賞式で 92才の田中照

己さんがスピーチさ

れ、その様子が放映されました。「核兵器は人類と共存させ

てはならない、人類が核兵器で自滅することのないように。

核兵器も戦争もない世界の人間社会を求めて共に頑張りまし

ょう。」と結ばれ、来年で原爆投下から 80年、体験された方

が減っていく中での継承を力強く発信されました。その思い

が、世界中の多くの人に届いてほしいと平和への希求を強く

しました。さて、先週お話しした地区大会ですが、案内を出

させていただきました。今年のクラブのテーマは「ロータリ

ーを知って、ロータリーを楽しみましょう」です。RI第

2610地区のメンバーが一堂に会する機会は年に 2回ありま

す。4月ごろに次年度のガバナー方針等を理解するための地

区協議会、そして地区大会です。ここ数年コロナ禍もあり、

あまり強く出席を促してはいませんでしたが、基本的には全

員で参加するスタンスです。地区大会はロータリーを知る絶

好の機会であり、多くのロータリアンが集う醍醐味でもあり

ますので、年度末でお忙しいとは思いますが、バスも出ます

ので、3月 16日の本会議にはみんなで参加しましょう。さら

に興味のある方は 15日の指導者育成セミナーもご出席いただ

ければと思います。今日は、地崎（ちざき）さと子様に卓話

をいただきます。似顔絵の書き方、楽しみです。どうぞよろ

しくお願いいたします。では、今日も「Keep on smiling!」

で楽しんでまいりましょう。 

◆交換学生の紹介 
2024-25年度受入交換学生  エラ・ミロネスクさん 

 
◆お客様の紹介 
イラストレーター地崎さと子（ちざきさとこ）様 
 
◆表彰の伝達 
ロータリー財団ポールハリスフェロー藤本和久君 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆幹事報告（松田和仁 幹事） 

白山石川ロータリークラブ



【来簡文書】氷見ロータリークラブ 

「朗読座 氷見・能登半島災害復興応援公演」のご案内につ

いて 

各テーブルに案内等ありますので、参加ご希望の方はご記入

下さい 

日時：令和 7 年 1月 13日（月・祝）14：00～6：15 

会場：氷見市芸術文化館 メインホール 

参加申込：12月 20日(金)まで 

 
・12月のレートについて 1ドル＝150 円 

 
◆委員会報告（塩野正幸 会員増強委員会） 

 
 
◆プログラム 卓話 
講師 イラストレーター地崎さと子氏 

演題 『人を笑顔にする似顔絵の仕事とは』 

 

 
 
 

◆出席報告（池元ことみ 出席リーダー） 
●出席率：66.67% 

●出席者：23/38名 

●出席補填：1名 

●出席免除会員：2名 

加藤 功、安田 晶一 
●メーキャップ： 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
◆ニコニコボックスの発表 
（新田真希 ニコニコボックスリーダー） 

織部 資子 会長 

地崎さと子様、

「似顔絵」のデモ

ンストレーション

ありがとうござい

ました。 

毎年恒例の今年の

漢字一文字は

「金」とのことで

す。5回目とか

で、goldと money

の二つの意味からだそうです。皆さんの今年の漢字は何でし

ょうか？ 

松田 和仁 幹事 イラストレーター地崎さと子様、本日は

卓話にお越しいただきありがとうございます。 

3/16(日)地区大会の本会議の参加お願いします。会場が黒部

市で少し遠いですが、ぜひ皆さんで行きましょう。 

12/19(木)締切です。宜しくお願いします。 

池元 ことみ 今日は朝から塩辛のイカ切りをしました。足

腰が痛いです。30年以上経ちますが年々時間がかかり一日で

終わらず明日も切ります。 

野澤 誠治 地崎さと子様、本日は卓話ありがとうございま

す。 

小路 昌弘 イラストレーター地崎さと子様、本日は卓話あ

りがとうございます。 

塩野 正幸 今月は誕生日月なのか、ＤＭやメールがたくさ

ん来ます。先日も福永さんからハッピーバースデーのハガキ

を頂きました。 

よ～く見ると「はなこや」さんからでした。 

 

本日合計 6,000円  今年度累計 361,000円 


